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Spoštovani starši! 
 
Pišem vam kot nova ravnateljica OŠ Preserje pri Radomljah, 
ki jo obiskujejo vaši otroci. 
Šola je otrokom drugi dom, zato mora biti povezana 
skupnost staršev, učencev in učiteljev.  
Zavedam se, da dobro sodelovanje med vami, starši, in šolo 
sodi med pomembne dejavnike kakovostnega vzgojno-
izobraževalnega dela. Svoja hotenja in spoznanja šola 
usmerja v razvoj nenehne rasti, socialne klime in kulturno- 
kakovostne šole. 
Opravljanje dela za šolo je odgovornost otrok, ne staršev in 
ne učiteljev – mi smo tu le za to, da jim pomagamo. Otroci 
naj razvijajo svoje sposobnosti usmerjene in varne rabe 
informacijske tehnologije, predvsem pa naj razvijajo 
veščine, ki so v življenju najpomembnejše: branje, pisanje, 
poslušanje, pripovedovanje, izražanje svojih mnenj, čustev 
in gradnja dobrih medsebojnih odnosov. 
Vse izzive lahko skupaj premagamo, dokler smo se 
pripravljeni pogovarjati: govoriti in se slišati ter ozaveščati 
svoja vedenja. Razvoj teh veščin je ena izmed prioritet 
celotnega učiteljskega zbora in sodelavcev šole. Z novo 
energijo sem se tej ekipi pred kratkim pridružila v vlogi 
ravnateljice. Z veseljem ugotavljam, da me obkrožajo 
motivirani sodelavci in odgovorni starši, ki med seboj 
uspešno sodelujejo. 
Veliko truda ste vložili v izboljševanje pogojev dela in 
življenja na šoli. Prosim, sprejmite mojo iskreno zahvalo za 
vaše sodelovanje in za ves vaš trud v dobro učencev  in 
celotne šole. Hvala vam za vašo odzivnost, pozornost, 
optimizem in podporo zaposlenim. 
 
Vzorno sodelovanje ostaja naša prioriteta, zato vas še 
naprej prosim za vašo podporo pri uvajanju sprememb in 
novih korakov v razvoju na vseh področjih delovanja šole.  

 
Jasna Korbar, ravnateljica 

 

MILINA POMLADI 
(Brina Lužar) 

Ležiš na travniku in gledaš v 

nebo, 

nad tabo svoje veje širi drevo, 

s katerega zelen list pade ti na 

obraz, 

kmalu začutiš, da za pomlad je 

že čas. 

Kar naenkrat pozabiš vse skrbi, 

ko globoko vdihneš in zapreš 

oči. 

Poslušaš ptice in smeh otrok,  

ki tekajo naokoli bosih nog.  

Občutek imaš, kot da ustavil se 

je čas,  

na neko sončno popoldne, ko 

izginil je ves zimski mraz. 

Ko ves svet je v tišini,  

slišiš le svoje misli v pomladni 

milini.  
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SVETOVNO NORDIJSKO PRVENSTVO V PLANICI 
(Marjana Borovnica) 

V dolini pod Poncami je v letošnjem letu potekalo 
svetovno prvenstvo v nordijskem smučanju. Tudi 
našim učencem smo omogočili, da so dobili vpogled v 
dogajanje na tako velikem športnem dogodku. 
Na ogled smo se odpravili v četrtek, 2. marca, in si 
popestrili šolski vsakdan. Na Ledinah so nas pričakali 
prijazni redarji, pregledali vstopnice, potem pa smo 
se peš odpravili proti prizorišču. Ob pogovoru in 
izmenjavi športnih izkušenj smo prišli do velikih tribun 
ob skakalnicah. Najprej smo si priskrbeli glasne 
navijaške rekvizite, nato smo se odpravili na tekaški 
stadion. Zlili smo se z množico skandinavskih 
navijačev, kjer so prevladovali Norvežani. Skupaj smo 
zaploskali njihovim rojakinjam in našim dekletom, ki 
so osvojila 11. mesto v štafeti.  
Mimo lesenega objekta, kjer smo si za spomin vzeli 
»smrekce«, smo se odpravili do šotora, kjer smo 
pomalicali in doživeli pravo navijaško vzdušje. 
Posnetih je bilo veliko slikic in zbranih nagrad ob 
stojnicah. 
Sledilo je še finale. Najprej ogled poskusne serije, kjer 
so učenci tekmovali, kdo bo zbral več »selfijev« z 
najboljšimi skakalci sveta, nato kvalifikacij, katere 
smo si popestrili z iskanjem kamer. Kot bi mignil in že 
je bil pred nami večer. 
Hitro smo se napotili proti avtobusu in se z glasnim 
pogovorom odpeljali proti šoli. 
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PODROČNO TEKMOVANJE V BADMINTONU 
(Olga Šraj Kristan, Martina Krivec) 

Prvega marca je v Mengšu potekalo 
področno tekmovanje v badmintonu, ki so 
se ga udeležili tudi naši učenci. Spremljala 
jih je učiteljica Olga Šraj Kristan. 
Učenca iz 7. razreda, Cene Hočevar in Žiga 
Lipovšek, sta se uvrstila na odlično 4. in 3. 
mesto. 
Učenca zadnjih dveh razredov sta bila prav 
tako odlična, in sicer Maj Jurca je zasedel 
3. mesto in se s tem uvrstil na državno 
tekmovanje, Tilen Nahtigal pa je zasedel 4. 
mesto. 
Osmošolka Lina Glavinac je zasedla 3. 
mesto in se uvrstila na državno 
tekmovanje, Ana Kočevar pa se je uvrstila 
tik pod stopničke, na 4. mesto. 
Mark Pogačar iz 4. c je zasedel 5. mesto. 

Iskrene čestitke vsem! 

 

 

PODROČNO TEKMOVANJE V ŠAHU 

(Olga Šraj Kristan) 

Ekipa učencev 8. in 9. razredov, letnik 2008 in mlajši: 
Jaša Farič, 8. b, Filip Karadžić, 8. b, Tian Hrovat, 8. a, 
Simon Osolin, 8. d – 7. mesto            
Ekipa učenk 8. in 9. razredov, letnik 2008 in mlajše: 
Lina Glavinac, 8. c, Ajda Avsec, 8. c, Nana Česnik, 8. a – 1. 
mesto 

Dekleta so se uvrstile  na državno tekmovanje. 
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 Šolsko tekmovanje – STROGO ZAUPNO 
 
V petek, 3. marca 2023, smo na šoli prvič izpeljali šolsko tekmovanje iz znanja kriptografije – 
STROGO ZAUPNO. 
 

Udeležilo se ga je 263 tekmovalcev od prvega do devetega razreda. 
Dosegli so 100 bisernih priznanj in 91 bronastih priznanj. 
 

Najboljši v posamezni kategoriji so se uvrstili na državno tekmovanje, ki bo v soboto, 18. 
marca 2023, na naši šoli. Spodaj so navedeni le učenci, katerih starši so soglašali z objavo 
rezultatov v šolskih publikacijah.  
 

1. a-razred:  Pika Sotler, Sara Tololeski, Lia Savić, Maj Baloh, Urban Fideršek, Iris Jamšek, 
Ruben Menič, Jurij Brus, Erik Starin, Aljaž Šegedin, Tim Kodrič, Vita Urbanija in Melanija 

Gostimirović 
 

1. b-razred: Iva Lukin, Iza Hren, Kan Homšak, Jakob 
Molk, Neža Trupi in Nik Erjavšek 
 

1. c-razred: Alya Bokal, Lia Kodrin, Sven Vuk, Tilen 
Paravinja, Neli Urlep, Erik Močnik, David Zupančič, 
Rok Petretič, Mili Stupica in Gal Zupanc 
 

1. d-razred: Nadia Borec Zupančič, Gaja Erdani, 
Valentin Kocijančič, Živa Kolenko, Sofija Končan, Ian 
Kramberger, Sofia Meh Trnovšek, Oskar Pešec, Zala 
Ručigaj, Luka Torkar, Žan Verbič, Lara Verhovec, Klara 
Cerar in Domen Jemec 
 

1. e-razred: Tija Lenarčič, Naja Bokan, Mia Miklič, Vid Ristić, Maša Zobavnik, Primož Tavčar, 
Urh Mezeg, Maks Petrović in Noa Rogelj 

ZLATO PRIZNANJE NA GLASBENI OLIMPIJADI 
(Karmen Logar) 

Na 12. slovenski glasbeni olimpijadi je naš učenec – devetošolec 
– VID RAKAR osvojil zlato priznanje. Iskrene čestitke! 
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2. a-razred: Julijan Verstovšek, Lili Garin, Sofija Mali, Nia 
Štampohar, Erazem Nahtigal, Mark Bider, Elen Kupljen, Patrik Perše, Leja 
Dimic, Jerca Kavka in Matic Prašnikar 
 

2. b-razred: Lovro Kavka, Iva Plevnik, Vesna Borštnar, Zala 
Božič, Luka Petač, Jure Skok, Žiga Marinč in Jan Tičar 
  

2. c-razred: Neja Veider, Karina Erženičnik, Luka Peterlin in 
Lora Trtnik 
 

2. d-razred: Nejc Hlastec, Veronika Ravnjak, Arne Uršič, Vita 
Slevec, Urban Pirš, Bruno Okrogar in Jakob Juračič 
 

3. a-razred: Ema Nemec in Jakob Trupi  
 

3. b-razred: Tisa Nuhanovič Šorn in Nina Gorjanc 
 

4. a-razred: Tine Loboda, Sara Zupančič in Lovro Fazarinc 
 

4. b-razred: Cene Mahkovec, Sofia Šetina Xavier, Nejc Opara in Demir Durakovič 
 

5. a-razred: Stela Štebe in Ela Vehovec 
 

5. c-razred: Tajda Vidic, Hana Beovič in Gregor Borštnar 
 

5. d-razred: Tjaša Strmljan in Amar Ališić 
 
 

6. c-razred: Vid Strmljan in Lan Jerman 
 

7. a-razred: Aleksander Tomeljak in Ema Osolnik 
 

7. c-razred: David Novšak
  
 

8. a-razred: Erazem Jezeršek in Zarja Šager 
 

8. b-razred: Ana Kočevar in Nina Vrhovnik 
 

8. c-razred: Lana Rajkovič in Ajda Avsec 
 

8. d-razred: Tine Bartol 
 

9. b-razred: Julija Korošin in Gal Hardi 
 

 

9. d-razred: Nika Tomori 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

V soboto, 18.3. 2023, smo na šoli izpeljali državno tekmovanje 

STROGO ZAUPNO. Udeležilo se ga je 280 učencev iz naše in še 

desetih okoliških šol. Po sprejemu in nagovoru ravnateljice so 

se nadobudni tekmovalci razporedili po učilnicah in rešili 

naloge. Kako uspešni so bili, še čakamo in upamo, da bodo vsi 

zadovoljni s prikazanim znanjem. 

Bojana Oberstar Bižal 
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SOVICE V GOZDU 

(Manca Mihelčič, Monika Pogačar) 

Naš prvi gozdni četrtek v marcu je bil 
nekoliko krajši, a v barvah, zvokih in 
vremenu pa že čisto pomladen. Ob šolskem 
transparentu smo se ustavili in prebrali, da 
zbiramo star papir, potem pa smo se 
odpravili naprej po naši običajni poti. 
Ustavili smo se ob našem drevesu, ki je še 
vedno golo in ni kazalo večjih sprememb od 
našega zadnjega obiska. Smo pa zato 
opazili, da iz zemlje že kukajo prvi znanilci 
pomladi: mali zvonček, veliki zvonček, teloh 
in trobentice. V krošnjah smo opazili še 
mačice in učiteljici sta takoj zapeli: 
Zvončki in trobentice, 
mačice, vijolice 
spet iz zemlje vzklijejo, 
zdaj pomlad je tu. 
Ugotovili smo, da od vseh v pesmi naštetih 
nismo našli samo vijolice. (Morda jo 
najdemo na našem naslednjem gozdnem 
četrtku.) 
Na naši poti smo tokrat malo bolj pozorno 
poslušali ptice in skušali prepoznati 
oglašanje siničke, ki smo jo poslušali v šoli, 
pred odhodom v gozd. Nekajkrat smo se 
ustavili pod krošnjami in v golih krošnjah 
dreves iskali siničko, ki smo jo prepoznali po 
petju. 
V grmih pa pogosto ščebetajo vrabčki in mi 
smo se o njih naučili pesmico Goli in obuti 
vrabci. 
Med vsemi zvončki in telohi smo odkrili kup 
pločevink, kar nas je kar malo pretreslo. 
Sklenili smo, da na naš naslednji sprehod 
vzamemo vreče za smeti ter prijemalke za 
pobiranje odpadkov, ter očistimo gozd po 
naših močeh. Morda pa se celo pridružimo 
čistilni akciji, ki bo konec marca potekala na 
naši šoli. 
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Po dvotedenskem premoru smo končno spet 

dočakali naš gozdni četrtek. Dan je bil lep in je dišal 

po pomladi. Naše drevo se počasi prebuja, čeprav 

vsepovsod okoli njega že brbota pomlad. Pot nas je 

vodila mimo številnih grmov, ki so se razcveteli v 

rumenih, rdečih, belih in rožnatih barvah. Razločevali 

smo brste, iz katerih poženejo listi, in popke, iz 

katerih poženejo cvetovi. Zvončkov na naši poti ni 

bilo več, zato pa smo spoznavali podlesno vetrnico, 

pljučnik, jetrnik, lapuh in dišečo vijolico. Da res diši, 

smo se seveda prepričali – na lasten nos. Trobentic je 

bilo še več kot na našem zadnjem sprehodu, pa tudi 

teloh smo še našli, žafrana pa že skorajda ne več. So 

pa med mačicami brenčale čebele, po podrtih deblih 

lezli pajki in med travo mravlje. Prav poseben rdeč 

»pajkec« se je skrival v laseh vile Pike. Smo se pa 

tokrat prvič spustili h Kamniški Bistrici in sedli na njen 

breg. Opazovali smo njen tok in brzice ter ujeli 

rečnega galeba, ki nas je preletel. Izvedeli smo, da v 

Sloveniji ob rekah živita tudi vodni kos in vodomec in 

da je vodni kos edina ptica pevka, ki se tudi potaplja. 

Potem ko smo se še enkrat spomnili zgodbe o vodnih 

vilah in mlinarju, smo za kratek čas tiho obsedeli ob 

reki, nato pa se podali naprej po Pikini poti. Pred 

vstopom v gozd smo poskusili čemaž, ki je nekatere 

navdušil, za druge pa je bil okus premočan. Naučili 

smo se tudi to, da je treba biti pri nabiranju čemaža 

nadvse previden, saj se liste lahko zamenja za 

strupeno šmarnico. Ko smo vstopili v gozd, nas je 

najprej navdušil pasji zob, ki je gozdna tla na številnih 

mestih obarval rožnato (všeč so nam bili tudi njegovi 

gladki pisani listi), kasneje pa tudi črke in številke, ki 

smo jih odkrivali v drevesih. Pot nas je vodila mimo 

Pikla, hriba, kjer domujejo vile, do čudežnega 

studenca, kjer se umivajo. Ko smo se tudi mi umili v 

tem studencu, je bil čas za našo gozdno malico, ki je 

tokrat minila ob vilinskih zvokih operne arije luni 

(Rusalka). Ko je glasba izzvenela, je naša umirjenost 

minila in razposajeni ter hitrih nog smo se vrnili v 

šolo. 
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PRESENEČENJE ZA MAMICE OB DNEVU ŽENA 
(Nina Mulej, Petra Gostinčar) 

 

V 1. c-razredu smo učenci in učenke za mamice ob 
dnevu žena izdelali rožice iz filca. Pri delu smo bili 
zelo ustvarjalni. Vsaka rožica je drugačna, nekaj 
posebnega. Mamice se bile zelo vesele. 

 

 

OBISK CELJA IN VELENJA 
(Maša Pavlovič, Veni Hribar, Ema Rems) 

 Učenci sedmih razredov smo se 22. marca odpravili v Muzej premogovništva Velenje ter si 

ogledali staro mestno jedro knežjega mesta. 

Odhod izpred šole je bil ob 7.30, prihod pa okoli 16.45. Najprej smo se odpravili v muzej 

premogovništva. Tam so nam razkazali, kako so nekoč rudarji delali in preživeli večino njihovega 

časa v rudniku. Z dvigalom smo se spustili več kot 100 metrov pod zemljo. Lutke in glas pesnika 

Antona Aškerca so pripovedovali zgodbe o rudarjih in rudniku. Na lastni koži smo doživeli 

simulacijo vdora stropa. Tla so se tresla, zvoki pokanja so bili zelo realni, učenci pa smo kričali, saj 

nam je bilo kar neprijetno. Na koncu smo dobili malico, ki jo rudarji še danes pogosto zaužijejo – 

kranjska klobasa, kruh in pijača.  

Nato nas je pot vodila v Celje, kjer smo si ogledali staro mestno jedro. Imeli smo nekaj prostega 

časa, ki je bil namenjen samostojnemu raziskovanju.  

Učitelj Igor Steiner nas je skozi zgodovinski pogled popeljal skozi mesto. Na  koncu smo si ogledali 

še celjski grad – Stari grad, od koder je bil prečudovit razgled. Zelo podrobno smo si ga ogledali.  

Zelo zanimive so bile mučilne naprave. Veliko smo izvedeli tudi o zgodovini samega gradu in 

njihovih lastnikov – celjskih grofov.   

Po končanem obisku dveh lepih mest smo se z avtobusom odpravili proti šoli. Ekskurzija je bila 

zanimiva, zabavana, na trenutke celo strašna (rudnik), a poučna, saj smo se naučili veliko novega. 
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EKIPNO DRŽAVNO TEKMOVANJE V 
ŠAHU 

(Olga Šraj Kristan) 

 

 19. 3. 2023 so se v Kranju pomerili 
najboljši šahisti. Potekalo je namreč 
državno tekmovanje. Našo šolo je 
predstavljala ekipa učenk iz 8. in 9. 
razreda v postavi Lina Glavinac, Ajda 
Avsec in Nana Česnik. Dekleta so 
zasedle odlično 8. mesto. Čestitke! 

DRŽAVNO TEKMOVANJE V 

BADMINTONU 
(Olga Šraj Kristan) 

V Mirni je 15. 3. 2023 potekalo 

državno tekmovanje za 

posameznike v badmintonu. 

Barve naše šole sta zastopala 

devetošolec Maj Jurca in 

osmošolka Lina Glavinac. 

Maj je zasedel 16. mesto, Lina 

pa se je uvrstila mesto za njim, 

na 17. mesto. Čestitke obema! 

 
 

 

REGIJSKI PRVAKI V KOŠARKI 
(Žiga Lah) 

Naši učenci iz 6. in 7. razredov so v 

četrtek, 23. 3. 2023, postali 

regijski prvaki in se tako uvrstili na 

polfinale državnega prvenstva v 

košarki. Čestitke ekipi! 
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USTVARJALNOST V 2. A-RAZREDU 
(Petra Janežič) 

 
 

V tem mesecu smo se v 2. a malo več urili 
v ročnih spretnostih. Pri ustvarjanju z 
glino nam je pomagala učiteljica Maja 
Hudournik. Naredili smo sovice iz gline. 
Pri delavnici o lesu pa so nam bile v 
pomoč gospe iz Ribnice ter gospod 
Boštjan Mali, ki nas je poučil o lesu in za 
nas pripravil zabaven kviz. 
Na koncu smo bili zelo zadovoljni, ker 
nam je uspelo splesti lepo košarico. 

KO POEZIJA ZAŽIVI 
(Jasmina Pogačnik, Tanja Kastelic) 

V poeziji se skozi besede vseh barv, ritmov in zvokov ujamejo človeški občutki. Včasih nam 

pesmi pomagajo pri iskanju notranjega miru in našega bistva. Vsak jezik pa ima tudi svojo 

poezijo in vsak človek svoj ključ do nje. In čeprav smo si drugačni, imamo različne navade 

in govorimo različne jezike, nas združuje glas čustev. Tega pa najlažje prelijemo v besede v 

poeziji.  

(Feri Lainšček) 

Osmo-, devetošolci in šestošolci so ponovno ustvarjali in izpod njihovih peresov so 

nastale čudovite poetične umetnine. Tokratna tema je bila zaklad. Prijetno branje vam 

želimo! 
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TO JE MOJ ZAKLAD 
(Vid Rakar) 

Življenje moraš imeti rad, to je moj zaklad. 

Četudi moraš se žrtvovat', to je moj zaklad. 

So vzponi in padci, žalost in sreča, 

a vseeno imam ga neskončno rad, to je moj zaklad. 

Izkoristiti je treba vsako minuto, 

kdor jih izkoristi, je najbolj bogat, to je moj zaklad. 

 

ZAKLAD 

(Julija Korošin) 

Kaj je zaklad? Kot zvezda se blešči,  

več kot zlato. 

Zvezda gori na nebu, v vesolju se iskri, 

več kot zlato. 

Ne mine čas, tišina vlada, 

a leska v očeh še vedno ne zgubi,  

več kot zlato. 

Na milijone let ta lesk jenjuje, 

a tebi se še vedno ne mudi,  

več kot zlato. 

Svetloba iz dneva v dan izgineva, 

a še vedno najde čas, da ljubi,  

več kot zlato. 

Zaklad pomeni več besed, več 

svetlobe, 

čeprav vse vodi le k pogubi,  

več kot zlato. 

 

JE ZAKLAD ZLATO? 

(Klara Majdič) 

Nam misel v zibelko položena, da zaklad je zlato. 

To misli tudi množica zgoščena, da zaklad je zlato. 

A pravega zaklada ni mogoče prijeti v roko 

in ni resnična le ta misel ena, da zaklad je zlato. 

Zaklad v tebi in meni je ljubezen, je sreča, 

z mislijo moja pot je včasih zamegljena, da zaklad 

je zlato. 

So tvoje žareče oči in iskra v njih, da zaklad je 

večen, neprecenljiv … 

 

ZAKLAD  
(Anja Cimerman) 

V sanje zaspano se potopim, 

stopim skozi vrata v pravljic svet, 

kjer živela bom neskončno let, 

končno svobodno zaživim. 

Čez valovje, gorovja se napotim, 

iščem zaklad moj, 

delila ga bom s teboj, 

grem lahkotno, ne hitim. 

Se skriva v morskih ali globinah jam? 

Kje skrit je ta zaklad, 

je nekam v zemljo zakopan? 

 

Sprašujem se, ali je zaklad to, da si 

mlad, 

ali ga moram iskati v globinah jam 

ali je zaklad to, da te ima nekdo rad. 

 

ZAKLAD 
(Brina Lužar) 

Zaklad niso le kovanci in zlato, 

zaklad je tudi z zvezdami posuto nebo 

ali sonce, ki zahaja, 

ne vidiš vsak dan takega raja. 

Ni le stvar zaklad,  

lahko je oseba, ki imaš jo iskreno rad. 

Ko pogledaš jo v oči 

in prisrčno se ti nasmeji. 

Zaklad so zasnežena drevesa in 

snežinka,  

ki pade ti na dlan, 

gozd in travnik, s soncem obsijan, 

pogled na mesto in luči, 

s sosedove strehe,  

ko zasvetijo se ti oči. 
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ZAKLAD  
(Ajda Baloh, 6. b) 

Zaklad je nekaj lepega, 

včasih tudi težkega. 

Se sveti in blešči,  

mi pa si zatiskamo oči. 

 

Dolgo in vztrajno ga iščemo,  

pri tem veliko besed izrečemo. 

Včasih kopljemo globoko 

ali lovimo ga visoko. 

 

Vsak v sebi nosi zaklad, 

zato se moraš imeti rad.  

Zaklad lahko dobimo v vreči 

ali se nam pokaže v sreči. 

Zapomnimo si vsi,  

da največji zaklad smo mi,  

naša družina in prijatelji.  

 

                                                                             

 

ZAKLAD 
(Eva Alič, 6. b) 

V gozdu zaklad je našel on, 

zaboj cekinov bil je poln. 

Za smreko skriva lopov se, 

da bogastvo se mu izmuzne ne. 

Gleda, gleda, kako ukanil Petra bo, 

kako pobral bo vse zlato. 

Naloži vse v malho si 

in jo ubere do konca vasi. 

A glej ga, zlomka, pri zadnji hiši 

policaj si misli, al' si al' nisi, 

seveda si, naš stari znanec, 

takoj vklenem te, da muk bo konec. 

Oddahne si naš Peter mali, 

saj zlato dal bo svoji mami. 

Mama Petra bila je vesela 

in prisrčno ga je objela.  

 

 

ZAKLAD  
(Hana Fabjan, 6. b) 

Na velikem zelenem otoku 

našli smo skrivnostni zaklad, 

ki bil je kot cvetoča pomlad. 

V skrinji gromozanski 

bili so uhani sanjski, 

prstan rubinast, rumeno 

zlato, 

ogrlica draga, srebrno 

ogledalo.  

Najdbe vsi smo bili veseli, 

zato smo od veselja 

ponoreli. 

Domov smo odšli z ladjo, 

ker s prijateljico Nadjo 

bili sva zaspani,  

odpeljali so naju k teti Ani.                                                          

 

                                                                             

 ZAKLAD  
(Mila Brelih Petraš, 6. b) 

Če najdeš pravi zaklad, 

postaneš resnično 

bogat, 

a zaklad iščejo enooki 

pirati, 

ki te prepričajo hitro 

zaspati. 
 

Ko zbudiš se iz sna  

in spet zagledaš ga, 

on te spet premami,  

zato pridružiš se galami. 
 

Ko vidiš to bogastvo,  

ljubezen in prijateljstvo, 

nikoli več ne zaspiš, 

ampak si ves čas govoriš, 

da to je res dragocen 

zaklad, 

ki vsakdo bi ga imel rad. 

 

                                                           

 

 

ZAKLAD  

(Ožbej Vrečar, 6. b) 

Jaz imam čudovit zaklad,  

ki na žalost ga nima vsak. 

Ta zaklad izbral sem si sam,  

ko na svet sem bil dan. 

Res mi je lepo, 

ker vem, da nisem sam, 

da ob meni je nekdo,  

ki sem mu kot zlato.  

Bil bi vesel, če bi bilo povsod lepo, 

a žal ni tako, saj v življenju ni vse 

zlato. 

Moja družina,  

ki jo neskončno imam rad, 

je moj največji zaklad. 

                                                                                   

 

 

                                                                             

 

KAJ JE ZAKLAD? 
(Rozalija Rakar, 6. b) 

Živel je mlad princ,  

ki bil je bogat, 

vsak dan se ubadal z 

vprašanjem, kaj je zaklad. 

Ljudje so mu govorili: »Pa 

kakšen zaklad, 

saj si bogat, kaj bi še rad!« 

Princ s tem se je strinjal  

in ni še dojel,  

da pravi zaklad ni to,  

kar je imel. 

Šel je po svetu,  

da to bi spoznal, 

srečal je starca,  

ki mu je modro dejal: 

»Zaklad ni to, kar misliš si ti, 

zaklad so lepe besede, sreča 

in prijatelji.«  

Princ se je brž spremenil 

in svoj denar revnim razdelil. 
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NAŠI ŠPORTNIKI 
(Mateja S. Debevec) 

Šport je marsikateremu učencu ne samo zabava, 

temveč tudi sestavni del njegovega vsakdanjika. Učenka 

5. a-razreda je v plavanju dosegla izjemne rezultate. Kar 

s sedmimi medaljami se je okrasila. Neža Hren je v 

plavanju resnično neprekosljiva. 

To potrjujejo tudi njeni rezultati: 

1. mesto in zlata medalja v plavanju na 100 m kravl 

1. mesto in zlata medalja v plavanju na 200 m kravl 

1. mesto in zlata medalja v plavanju na 100 m prsno 

1. mesto in zlata medalja v plavanju na 100 m mešano 

1. mesto in zlata medalja v plavanju na 50 m kravl 

2. mesto in srebrna medalja v plavanju na 50 m prsno 

3. mesto in bronasta medalja v štafeti mešano 

Iskrene čestitke! 

 

 

 

 

 

 

 

MEDOBČINSKI PARLAMENT 
(Alenka Kavka) 

V četrtek, 2. 3. 2023, smo se trije predstavniki šolskega 
parlamenta: Manca Kosmač, 8. d, Nik Pevec Liberšar, 7. b, 
Filip Pavlin, 6. c, ter njuna mentorja, Alenka Kavka in Blaž 
Mikuž, odpravili na OŠ Domžale, kjer je potekal medobčinski 
parlament v organizaciji šolske skupnosti OŠ Domžale v 
sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Domžale. Dogodek 
se je odvijal v šolski telovadnici pod budnim očesom 
predstavnikov šole, občine in vseh prisotnih mentorjev. 
Povezovalca prireditve sta spretno in prijetno vodila 
dogajanje, ki je potekalo v sproščenem vzdušju štirih 
raznolikih delavnic – gibalne, likovne, ustvarjalne in debatne. 
Mladi parlamentarci so v teh skupinah spoznavali, na kakšen 
način si lahko pomagamo, če se soočamo z duševnimi 
stiskami. Svoje ugotovitve so učenci primerjali v debatni 
delavnici, katere skupni zaključek se je glasil: Duševno 
zdravje je enako pomembno kot fizično, zato si pomagamo z 
gibanjem, pogovori in aktivnostmi, ki nam pomagajo pri 
pozitivni naravnanosti.  
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MATERINSKI DAN 
                    (Simona Mauko) 

Učenci 4. a-razreda smo risali regratove lučke in ob materinskem 

dnevu razmišljali o mami.  

MAMA je od vseh ljudi najboljša na svetu, ker … 

 

… skuha slastno musako in reče: »Jej, da boš zrastla.« 

… mi da ideje, me navduši za nove aktivnosti, dovoli oditi na 

nogometni turnir.  

… dobro kuha in me razume. 

… gre z menoj na sprehod, me kam pelje. 

… me zna zelo nasmejati, me preseneti, naredi najboljši sendvič na 

svetu. 

… pokaže, kako se šiva, in skuha odlične juhice. 

… ker mi pripravi večerjo, ko lačen pridem s treninga. 

… mi da odgovore na moja vprašanja. 

… mi pri vsem pomaga, mi razloži, če česa ne razumem. 

… za rojstni dan speče vsem v družini torto. 

… najbolje pospravi stanovanje. 
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MANDALE ZA MAMICE 
(Simona Mauko) 

Učenci 4. a-razreda smo mamicam za materinski dan 
podarili mandale. Mandale prinašajo pozitivno 
energijo in predstavljajo mir, ljubezen, harmonijo in 
resnico. Barvanje nas je pomirjalo. 

MARČEVSKI DNEVI V OPB 
(Nataša Golež, Maja Zobavnik, Petra Gostinčar, Renata Špoljar in 

Simona Jeran) 

V sredo, 8. marca 2023, smo v OPB obeležili mednarodni 

dan žena. Za mamice in druge sorodnice smo izdelovali 

rožice iz odpadnega papirja ter čestitke, srčke iz filca in 

naglavne venčke iz papirja ali iz pobarvank. Pozabili nismo 

niti na očke in druge sorodnike, ki praznujejo 10. marca, 

na dan mučenikov. Nekateri so za očka izdelali ptička iz 

papirja ali zgolj prisrčno čestitko.   

12. marca smo praznovali gregorjevo, god sv. Gregorja in 

dan, ko se ptički ženijo oz. dan, ko pozdravimo pomlad. 

Precej skupin je izdelovalo svoje ladjice oz. lebdeča 

plovila iz odpadnih materialov.  

Pozabili nismo niti na materinski dan, ki ga praznujemo 

25. marca. Nekatere skupine so risale in izrezovale 

pobarvanke iz papirja, spet drugi so izdelali skupinsko 

risbico za mamice in nageljčke iz odpadnega papirja.  
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1. razred 

Sofia Meh Trnovšek, Rok Petretič, Primož Tavčar, Sven Vuk, David Zupančič, Ajla 

Kočan, Ian Kramberger, Žan Resnik, Pika Sotler, Gaja Erdani, Urban Fideršek, Iza Hren, Zala 

Klopčič, Tija Lenarčič, Iva Lukin, Manca Opara, Zara Osvald, Tilen Paravinja, Noa Rogelj, Zala 

Ručigaj, Vid Sodnik, Mili Stupica, Zala Šoštarič, Sara Tololeski, Neža Trupi, Neli Urlep, Gal 

Zupanc, Urh Mezeg, Iris Jamšek, Eman Veladžić, Sofija Končan, Brina Plavšić  

2. razred 

Iva Plevnik, Isa Agović, Jakob Juračič, Isabella Šetina Xavier, Julija Ljubič, Viljem Koderman, 

Anže Podobnik, Vesna Borštnar, Lara Črtanec, Lian Meze Klanšek, Luka Petač, Iza Rogelj, 

Arne Uršič, Julijan Verstovšek, Žiga Marinič, Luka Peterlin, Neža Svetlin, Vita Slevec, Neja 

Veider 

3. razred 

Nika Fabjan, Sara Lavrič, Lili Mirjam Nahtigal, Ema Nemec, Brina Okrogar, Lovro Poljak, Oskar 

Cerar, Maj Jenič Klančar, Neža Logar, Žiga Sodnik, Jakob Trupi, Erik Udovičić, Meta Hren, 

Dimitrij Nartnik, Lovro Murn, Ishak Ališić, Nik Andrejašič, Vid Bon, Nina Gorjanc, Oskar Lan 

Matelič, Manca Šegedin 

4. razred 

Tine Loboda, Ian Rode, Bine Novak, Aleksander Jakob Štolfa, Tal Nissim, Sara Zupančič, Alja 

Dimnik, Nejc Antosiewicz, Vita Nosan, David Jurca, Živa Frantar Dolenc, Karin Paškulin, Matej 

Skornšek 

 

 

MATEMATIČNO TEKMOVANJE 
(Aktiv matematičark) 

V četrtek, 16. 3. 2023, je bilo šolsko tekmovanje za Vegovo priznanje – 
Kenguru. Udeležilo se ga je 427 učenk in učencev od 1. do 9. razreda.  
Kenguru priznanje je dobilo 146 tekmovalk in tekmovalcev. Na regijsko 
tekmovanje se je uvrstilo 21 tekmovalk in tekmovalcev.  
Vsem dobitnikom priznanj čestitamo. Udeležencem na regijskem 
tekmovanju želimo veliko sreče. 

Spodaj so navedeni le učenci, katerih starši so soglašali z objavo 

rezultatov v šolskih publikacijah. 
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5. razred 

Vita Pust, Alja Lužar, Jaš Vošnjak, Ema Poljak, Zoja Aljaž, Gregor Borštnar, Nora Nartnik, Neža 

Hren, Matej Novšak, Ela Verhovc, Jure Čertanc, Marko Garin, Gal Grbič, Amar Ališić, Tadej 

Bider, Tine Hočevar, Stela Štebe, Daša Dimic, Stela Mali, Luka Poličnik, Tjaša Strmljan 

6. razred 

Polona Komatar, Vid Strmljan, Filip Pavlin, Zoja Mohar, Saša Gluvič, Teja Škerjanec, Julija 

Torkar, Vita Opara, Lan Jerman, Filip Slevec  

7. razred 

Anja Možina, Nika Vidic, Luka Bon, Nik Pevec Liberšar, Lana Mujdrica, Maks Mahkovec, Filip 

Vodopivec, Katja Skornšek, Justina Pika Lapuh, Ema Osolnik, Trina Popelar, Erik Slevec 

8. razred 

Tine Bartol, Erazem Jezeršek, Lana Rajković, Ana Komatar, Tian Hrovat, Frida Pregrad, 

Ana Kočevar, Simon Osolnik, Nana Česnik 

9. razred 

Julija Korošin, Rok Čater, Filip Čadež, Nika Tomori, Maj Jurca, Flavia Pregrad, Lina Kurent 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(Boštjan Domjanić, Jasmina Pogačnik) 

Tekmovanje v znanju iz materinščine za Cankarjevo tekmovanje se za učence zadnjih dveh 
razredov osnovne šole začne že v mesecu novembru, kjer prvo stopnico predstavlja šolsko 
tekmovanje, nato se v mesecu januarju osmo- in devetošolci pomerijo na regijski ravni, na koncu 
pa se najboljši v marcu srečajo še na državnem tekmovanju. Tudi letos so naši učenci dosegli 
izjemne rezultate, saj so kar trije učenci posegli po srebrnem in zlatem priznanju na državni ravni. 

Dobitniki priznanj so: 

bronasto priznanje: Naum Koščak, Anja Zajc, Anja Cimerman, Lana Rajković, Frida Pregrad, Tilen 
Nahtigal, Rubi Štrukelj, Naja Poteko, Nuša Rode, Maruška Sedlak, Andrej Martin Trpin, Anja 

Marinšek, Klara Majdič, Gal Hardi, Flavia Pregrad, Lana Špiranec, Nika Tomori – šolska in 
območna raven 

srebrno priznanje: Brina Lužar, Lina Kurent – državna raven 
zlato priznanje: Maj Jurca – državna raven 

 
Vsem iskrene čestitke. 
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PLAVALNI TEČAJ PRVOŠOLCEV  
(Barbara Črnak Rešek) 

V letošnjem šolskem letu smo v okviru programa Zlati sonček 

izvedli v sodelovanju z Zavodom za šport Domžale 10-urni 

(brezplačni)  tečaj za učence prvih razredov. Tečaj je potekal v 

popoldanskem času, tako da smo se vsak dan po pouku 

odpravili v Cirius v Kamnik. Tam so nas pričakali vaditelji 

plavanja športnega društva Sonček. 

Prvi dan  so vaditelji  preverili  plavalno znanje učencev  ter  na 

podlagi tega določili skupine. Ostale dni pa so se učenci urili v 

različnih tehnikah plavanja, premagovanja vodnih ovir, 

plavanja pod vodo. Navdušeni so bili nad skakanjem v vodo, 

vožnjo po toboganu ter mnogimi drugimi vodnimi igrami. 

»Teden plavalnega tečaja je res prehitro minil,« so povedali 

učenci. Veselijo se že prihodnjega, ki  ga bodo imeli v drugem 

razredu. 

                                                                                                                    

 

 
 

 

GREGORJEVO 
(Barbara Črnak Rešek, Monika Pogačar 

V želji, da ohranjamo stare ljudske 
običaje, smo v tednu od 6. do 10. 
marca 2023 povabili učence razredne 
stopnje k izdelavi gregorčkov. Učenci 
so navdušeno in spretno izdelali 
zanimive ladjice – gregorčke iz 
različnih materialov, ki smo razstavili 
v preddverju prizidka.  
Gregorčki so nas spomnili na čase, ko 
so si ljudje domove in tudi svoje 
delovne prostore razsvetljevali s 
svečami in ostalimi neelektričnimi 
svetili. Ko so dnevi postajali daljši, pri 
svojem delu niso več potrebovali 
sveč.  

 

 

To veselje nad daljšimi in 
svetlimi dnevi so pokazali 
tako, da so na predvečer 
gregorjevega (11. marca ) 
v bližnje potoke spuščali 
male ladjice ali hiške, na 
katerih je bila postavljena 
sveča. Tako so rekli, da 
spuščajo luč v vodo. 
Marsikje se na 
Gorenjskem še ohranja ta 
običaj. Na predvečer 
gregorjevega so tudi v naši 
bližji okolici, v Radomljah, 
na Rovah, na Krtini in v 
Loki pri Mengšu, spuščali 
razsvetljene gregorčke.  
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ZABAVNO UČENJE 
(Jasmina Pogačnik) 

Da je znanje jezikov v današnjem času nepogrešljivo, čivkajo že vsi ptički spomladi. Učenci pa bi včasih 

rekli, da to ni preveč zabavno. A nekateri si znajo to popestriti. Učenka Eva Gregorka je pri izbirnem 

predmetu nemščine pod mentorstvom Blanke Premik združila prijetno s koristnim. Poznavanje vsebine 

ene najbolj branih knjig 21. stoletja je strnila v križanko. Priporoča vsem, ki znate nemško, da se preizkusite. 
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 Učenci 4. b-razreda se preizkušamo tudi v najrazličnejših 

tekmovanjih. V mesecu marcu smo se udeležili kar dveh. Na 

tekmovanju STROGO ZAUPNO smo prejeli 8 bronastih 

priznanj in enega bisernega.  

Na matematičnem kengurujčku, ki se ga je udeležilo 12 

učencev, je bilo pet učencev tako uspešnih, da so osvojili 

bronasto priznanje. Zdaj se intenzivno pripravljamo še na 

eno izmed zadnjih preizkušenj v tem šolskem letu – 

Cankarjevo tekmovanje, ki bo v začetku aprila. 

 
                                                                         

 

 
 

 

4. b 
z Bojano  Lužar 

Pri urah glasbe smo spoznali najrazličnejše ljudske inštrumente, 

sprejeli izziv in tudi sami izdelali svoja glasbila. Nanje smo 

spremljali petje različnih otroških ljudskih pesmi, nastala pa sta 

tudi dva razredna »benda«.  
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 PISMA HVALEŽNOSTI 
(Bojana Lužar) 

Ob materinskem dnevu smo v 4. b-razredu mamam napisali 

pismo hvaležnosti. V kuverto smo priložili lično izdelane darilne 

bone za sesanje, odnašanje smeti, masažo, televizijski program 

po maminem izboru, kavo, zdrav zajtrk, zlaganje perila, čiščenje 

avtomobila, crkljanje in ljubezen. Na sam praznik smo se še 

posebej potrudili, da smo bili doma v pomoč in uteho, mamam 

pa seveda nismo pozabili povedati, kako zelo jih imamo radi. 

 

Bojana Lužar 

 

 
                                                                         

 

 
 

 

21. marca smo v 4. b-razredu obeležili 

svetovni dan poezije. Poslušali smo recitacije 

pesmi v različnih narečjih, iskali rime na dane 

besede in se tudi sami poizkusili v pisanju 

pesmi. Nekaj jih delimo z vami … 

 

 

 

 

 

 

 

Pomlad 
(Karolina Bervar) 

 

Ko pride pomlad, 

se pred tvojimi očmi  

pojavi grad. 

 

Ko pride pomlad, 

ti poštar pripelje 

skriti zaklad. 

 

Srečen si zelo, 

ker je tako zelo 

toplo. 

 

Upaš, da naprej  

bo šlo tako, 

ker vse se odvija 

zelo lepo. 

 

 

 

 Prijateljica  
(Tia Jeklic) 

 

Take prijateljice, kot si 

ti, 

nikjer na svetu take ni. 

Pomagaš, če me v šoli 

ni, 

to zelo me veseli. 

 

Vem, da ti si prava zame 

in da dobro vplivaš 

name. 

Tudi če mi je težko, 

mi ob tebi je lepo. 

 

                                                               

 

 
                                                                         

 

 
 

 

 

Pes  
(Demir Duraković) 

 

Moj pes je stekel na 

most,  

ker je zavohal kost. 

 

Jaz ga nisem mogel 

ujeti,  

zato je moral za 

njega nekdo drug 

poskrbeti. 

 

Otrok je videl na 

koncu,  

da je kost za psa v 

loncu. 

 

                                                          

 

 

 

Zgodba  
(Neža Javoršek Repnik) 

 

Na topel pomladni dan, 

kjer žvrgolijo ptičke 

siničke,  

se zgodba začne … 

 

Sonce in kronce se 

smejijo, 

tam pod mostom jim je 

toplo. 

 

Neža piše lepo zgodbo,  

polno smeha,  

a greha vredno. 

 

Ko luna sonce prekrije, 

pade mrak,  

lunca se gunca 

v nov pomladni dan. 
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OBISK GROHARJEVE ROJSTNE HIŠE NA SORICI 
(Bojana Lužar) 

Idilična visokogorska vasica Sorica hrani pomemben 

spomenik naše kulturne dediščine – rojstno hišo slovenskega 

slikarja Ivana Groharja. V njej je urejena Groharjeva 

spominska zbirka, galerija in etnografski muzej. Z učenci 4. 

razredov smo se z navdušenjem podali na raziskovalno učno 

pot, po kateri nas je popeljal gospod Gašper Kač. 

V slikarskem ateljeju so se učenci spoznali z različnimi 
slikarskimi tehnikami in likovno teorijo. Vsak je narisal svojo 
risbo ali sliko in jo za spomin odnesel domov.  
V glasbeni sobi so se učenci srečali s tolkalnimi inštrumenti; 
spoznali so afriške bobne, kongo, bongose, ksilofone, 
metalofone, pavke, različna ritmična tolkala, komplet 
bobnov – baterijo, koncertne zvončke in še mnoge druge. 
Vsak se je naučil uporabljati svoj inštrument in na koncu so 
vsi skupaj zaigrali v tolkalnem orkestru. Po delavnicah smo si 
vzeli čas še za ogled muzeja. V Groharjevi zbirki visi osem 
replik njegovih najboljših impresionističnih del, dva originala 
iz njegovega zgodnjega obdobja ustvarjanja ter 
nedokončana slika. Etnografski muzej hrani bogato kulturno 
dediščino Groharjevega rodnega kraja, v galeriji pa 
razstavljajo različni slikarji, učenci slikarske šole, slikarskih 
kolonij, kiparji, fotografi ... Za vse navzoče je bilo doživeto 
lepa izkušnja, o kateri smo razpredali še dobršen del poti 
proti domu. 

 

 

 

 

 

PLAVALNI TEČAJ 

V mesecu marcu sta se 2. a in 

2. b-razred udeležila 

plavalnega tečaja v  bazenu 

CIRIUS v Kamniku. Učitelji so 

bili prijazni, potrpežljivi in 

zabavni. Plavalni dosežki so 

bili izjemni, ker so se vsi 

učenci zelo potrudili. 

 
                                                                         

 

 
 

 

Plavalec postaneš, ko 

dosežeš cilje pete 

stopnje plavanja.                                          

 

 



Juhej, pomlad je tu 

                                                            25                                                                                                               Marec 2023 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAMNIŠKI 
JUDO PANDA 
TURNIR 2023 

 
 

 

2. c-razred 
čestita Vivi 
Cerkvenik, 
Neji Veider 
in Luku 
Peterlinu za 
osvojene 
medalje. 

GOZDARSKI INŠTITUT SLOVENIJE IN ROKODELSKA DELAVNICA 
RIBNICA v 2. RAZREDIH 

(Monika Švigelj) 

V sredo, 22. 3., in v četrtek, 23. 3. 2023, smo drugošolci prisluhnili 
predavateljem gozdarjem. Seznanili so nas o pomembnosti 
gozdov na Zemlji in v Sloveniji. Pripravili so nam zanimiv in igriv 
kviz znanja, v katerem smo z navdušenjem sodelovali. Najbolj 
zabavno pa je bilo pletenje lesene košarice. Pletli smo jo z 
mokrimi vitrami. Pri tem nam je gospa Dušanka prijazno 
pomagala. Košarice smo mamicam podarili za materinski dan. 
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KIPARSKA DELAVNICA 
(Monika Švigelj) 

V petek, 24. 3. 2023, nam je učiteljica Maja Hudournik pripravila 
kiparsko delavnico iz gline. Pokazala nam je, kako se oblikuje 
obhodni kip. Izdelovali smo sovico, potem pa še izdelek po želji. Pri 
tem smo bili zelo ustvarjalni. Zdaj sovice sušimo na zraku v razredu. 
Ko bodo kipi suhi, pa jih bomo spekli še v peči za glino. Tako bo 
sovica postala obstojna. 
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ČISTILNA AKCIJA  
(Tanja Mrkun) 

 
Šolski sklad OŠ Preserje pri Radomljah je 
že drugo leto zapored organiziral čistilno 
akcijo, ki je potekala v soboto, 25. 3. 2023. 
Vreme nam sicer ni bilo naklonjeno, a smo 
se kljub temu zbrali ob osmi uri zjutraj.  
Čeprav nam elana in volje ni manjkalo, 
smo presodili, da zaradi obilnih padavin 
akcijo prestavimo na popoldanske ure. 
Takrat so starši in otroci izvedli čistilno 
akcijo v okolici šole.  
V ponedeljek sta priskočila na pomoč še 
hišnika in nasula sekance po igrišču.  
Akcija je kljub vremenu uspela. 
Hvala vsem, ki ste sodelovali, in upam, da 
se naslednje leto zberemo v še večjem 
številu. 

 

 
 

 

TEKMOVANJE IZ ZGODOVINE 

(Petra Gale Jelenko) 

V četrtek, 9. marca, sva se z učencem 9. a-

razreda, Filipom Čadežem, udeležila 

državnega tekmovanja iz znanja zgodovine, 

ki je potekalo na osnovni šoli Komenda 

Moste. Na tekmovanju je Filip prejel 

SREBRNO priznanje, za kar mu iskreno 

čestitamo.  
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DOGODIVŠČINE 1. d-razreda 
(Marika Prošek) 

Februar in marec sta bila tako polna doživetij 
in različnih aktivnosti, da sta minila, kot bi 
trenil. Kulturni praznik smo obeležili z 
razredno proslavo, na kateri so učenci 
pokazali raznolike talente, vse od plesa in 
petja do gledališke predstave in igranja na 
različna glasbila. Ko smo na sprehodu ob 
Kamniški Bistrici iskali rastline, ki naznanjajo 
prihod pomladi, smo v bližnjem grmovju 
zagledali gnezdo in občudovali, kako spretne, 
vztrajne in natančne so ptice. Izdelovali smo 
pustne maske, rajali in se udeležili sprevoda. 
Obiskali smo domžalsko knjižnico in se čudili 
nenavadnim knjigam, ki jih na policah 
drugače ne moremo najti. Od gospe 
ravnateljice smo se poslovili z zabavno uro 
športa z baloni in skupaj z drugimi učenci 
objeli šolo. 

Mesec marec je minil v znamenju 
povezovanja. Učili smo se sodelovati, zato 
smo veliko delali v parih in skupinah. 
Pomagali smo si pri učenju branja in pisanja, 
ustvarjali plakate o prijateljstvu, z družabnimi 
igrami krepili pozornost in zavedanje, da je 
užitek ob igri pomembnejši od zmage. 
Preizkusili smo šah, domine in tempera 
barve, ki jih je financiral šolski sklad, za kar 
smo neizmerno hvaležni. Ustvarjali smo za 
mamice in očke, hodili na plavalni tečaj, 
obiskali Menačenkovo domačijo ter čestitali 
sošolcem in sošolkam, ki so na matematičnih 
tekmovanjih dosegli priznanja. Razveselila sta 
nas tudi učiteljica Kristina in njen štirinožni 
prijatelj, ki sta učencem pomagala pri branju 
in računanju. Preden smo se poslovili, so 
učenci Twixu pripravili prav posebno torto in 
z zanimanjem opazovali, kako se je dokopal 
do briketov. 

Hvaležni smo za vse skupne trenutke, zato 

se že veselimo novih dogodivščin, ki jih 

prinaša pomlad. 
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Prijavljene šole na občinskem tekmovanju: 
     

Učenci Učenke 

1. MENGEŠ 1. DOMŽALE 

2. TRZIN  2. MENGEŠ 

3. PRESERJE PRI RADOMLJAH 3. TRZIN  

4. RODICA 4. PRESERJE PRI RADOMLJAH 

 5. RODICA  

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

MLADI ODBOJKAŠI NA PREIZKUŠNJI 
(Katja Kukovec) 

Odbojkaši in odbojkašice 6. in 7. razredov ob koncu marca dobijo priložnost, da se 

izkažejo na tekmovanju. Od oktobra smo trenirali 1-krat tedensko. Na tekmovanju za 

medaljo potrebujemo drznost, zbranost in seveda športno srečo. 

 

 
 

 

 
Fantje so 29. 3. 2023 na OŠ Mengeš gladko premagali Rodico in Trzin, 2:0, z Mengšem 
pa tesno izgubili 1:2. Osvojili smo srebrno odličje in se uvrstili na področno tekmovanje. 
Čestitke vsem fantom za odlično igro! 

 
 

 

Dekleta so bila na vrsti v četrtek, 30. 3. 2023 na OŠ Ihan. Želeli smo jim veliko sreče. O 

rezultatih pa več v aprilskem biltenu. 😊 
 

 


